



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 893

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 19 martie 1988

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 18 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut RAPORTUL PRIVIND ANALIZA PE BAZĂ DE BILANȚ A REZULTATELOR OBTINUTE PE ANSAMBLUL ECONOMIEI NAȚIONALE, FORMAREA ȘI UTILIZAREA RESURSELOR FINANCIARE ÎN ANUL 1987.

Raportul pune în evidență marile succese obținute de oamenii muncii din patria noastră în dezvoltarea economico-socială a țării. Sint subliniate rezultatele importante înregistrate în dezvoltarea intensivă și modernizarea industriei, în sporirea competitivității produselor românești pe piața internațională. Este relevat faptul că în 1987 s-a realizat cea mai mare producție de cereale din istoria țării. Rezultate deosebite s-au obținut și în celelalte sectoare de activitate economică, precum și în domeniile învățământului, sănătății, culturii. A sporit venitul național și, pe această bază, bunăstarea materială și spirituală a întregului popor. Toate acestea s-au reflectat pozitiv în situația financiară de ansamblu a țării, asigurându-se resursele necesare finanțării în bune condiții a obiectivelor de plan, menținerea echilibrului bugetar și financiar, realizarea unei circulații bănești sănătoase, aplicarea fermă a poliției de stabilitate a prețurilor.

Porând de la datele prezentate în cadrul analizei pe bază de bilanț, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se tragă toate concluziile din activitatea desfășurată anul trecut și să se ia măsuri hotărâte pentru înlăturarea neajunsurilor care s-au manifestat și îmbunătățirea întregii munci, pentru asigurarea în toate domeniile a unui nivel cât mai ridicat de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe anul 1988.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA FONDUL DE PARTICIPARE A OAMENILOR MUNCII LA REALIZAREA PRODUCTIEI, A BENEFICIILOR ȘI LA ÎMPĂRTĂȘIREA BENEFICIILOR PENTRU ANUL 1987. După cum se relevă în raport, fondul de participare este nemijlocit determinat de nivelul de îndeplinire a planului. La stabilirea acestui fond pe ansamblul economiei, pe ministere, pe centrale s-a ținut seama de

gradul de realizare a indicatorilor economico-financiar pe anul 1987, și, în primul rând, a beneficiilor. Ca urmare a rezultatelor obținute în anul trecut, fondul de participare pentru unitățile economice de stat este mai mare în comparație cu 1986. Creșteri mai importante s-au înregistrat în acele sectoare care au obținut rezultate superioare în sporirea productivității muncii, în reducerea consumurilor materiale, diminuarea cheltuielilor de producție, asigurarea de beneficii suplimentare.

Secretarul general al partidului a cerut să se ia de îndată măsuri pentru perfecționarea, în continuare, a sistemului de constituire a fondului de beneficii și de acordare a acestora, în scopul creșterii rolului său de stimulare în mobilizarea oamenilor muncii din toate domeniile de activitate pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului, pentru creșterea continuă a eficienței economice, a producției de export. Beneficiile trebuie să sporască nu pe baza majorării prețurilor, ci prin reducerea consumurilor, a cheltuielilor de producție.

S-a stabilit ca propunerile privind perfecționarea sistemului de constituire și acordare a beneficiilor să fie prezentate spre dezbateri Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a examinat SITUAȚIA STOCURILOR LA 31 DECEMBRIE 1987.

Având în vedere că la unele categorii de materii prime și materiale stocurile supranormative se mențin încă la un nivel ridicat, secretarul general al partidului a cerut să se analizeze cu toată răspunderea situația existentă și să se întocmească în cel mai scurt timp un program pentru lichidarea acestora, pentru introducerea lor în circuitul productiv. Totodată, s-a indicat să se asigure dimensionarea stocurilor de producție la strictul necesar, astfel încât să se înlăture immobilizarea nejustificată de materii prime și materiale, de produse solicitate de economia națională.

Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL CU PRIVIRE LA APLICAREA, ÎN 1987, A PREVEDERILOR LEGII NR. 18/1968 PRIVIND CONTROLUL PROVENIENȚEI UNOR BUNURI ALE PERSOANELOR FIZICE, CARE NU AU FOST DOBÎNDITE ÎN MOD LICIT.

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi și mâine, etapa a 20-a în Divizia A de fotbal

PARTIDE AȘTEPTATE CU MARE INTERES

● La Tg. Mureș, față în față, ocupantele locurilor 10 și 11 ● La Moreni, Flacăra vrea să mențină contactul cu... U.E.F.A. ● F.C.M. Brașov dorește să recâștige încrederea suporterilor ● La Ploiești, în derbyul codașelor, Petrolul păstrează (totuși) prima șansă ● O partidă deschisă oricărui rezultat la Galați ● La Pitești, un interesant duel tactic între „strategii” Halagian și Constantin ● În „Regie”, studenții între a fi sau a nu fi în „A” ● Victoria - în fața... victoriei cu nr. 12? ● La Slatina, Steaua și recordul ei absolut: 52 de meciuri fără înfrângere!

PROGRAMUL JOCURILOR

Astăzi		
Tg. Mureș :	A.S.A.	- „POLI”
Moreni :	FLĂCĂRA	- C.S.M. SUCEAVA
Brașov :	F.C.M.	- „U” CLUJ-NAPOCA
Ploiești :	PETROLUL	- RAPID
Galați :	OTELUL	- CORVINUL
Pitești :	F.C. ARGES	- UNIV. CRAIOVA
București :	SPORTUL STUD.	- DINAMO
(Stadionul Sportul Studentesc)		
București :	VICTORIA	- S.C. BACAU
(Stadionul Victoria, din complexul Dinamo)		
Mâine		
Slatina :	F.C. OLT	- STEAUA
toate partidele vor începe la ora 15,30.		

STEAUA - BENFICA ÎN SEMIFINALELE CUPEI CAMPIONILOR EUROPENI

Ieri, la Geneva, a avut loc tragerea la sorți a partidelor din semifinalele cupelor europene la fotbal. Campioana țării noastre, Steaua București, va evolua în compania campioanei portugheze, Benfica Lisabona. Meciurile se vor desfășura la 6 aprilie, la București, și la 20 aprilie, la Lisabona. În pagina a IV-a este publicat programul complet al semifinalelor în cele trei cupe europene.

LA CRAIOVA, NOI AMENAJĂRI DESTINATE ACTIVITĂȚII SPORTIVE

Aflați la Craiova, am poposit - nu se putea altfel - și pe la Consiliul județean pentru educație fizică și sport Dolj. De cum am ajuns, atît președintele acestuia, cit și secretarul său - I. Rinderu și, respectiv, C. Bogdan - ne-au propus („n-o să regretați”) să ne „rupem puțin” din timpul avut la dispoziție pentru treburile din reședința Doljului, pentru a vedea... ceva. Ce? „O să vedeți!”... Răspundem invitației și, împreună în scurtă vreme, ajungem la cunoscutul Stadion Central. Neobișnuit, „vulcanul craiovean” de duminică este acum liniștit, lipsit de larma în care l-am aflat de atîtea ori. Urcăm scările exterioare și, ajunși sus, stadionul ni se înfățișează altfel. În jurul gazonului, al terenului de joc, sute de oameni trebăluiau, așezând unor furnici harnice. Ia... pista de atletism ce se

vedea de sus, albă (culoarea betonului din care era făcută). - Dorim să facem din „Centralul” nostru o modernă bază pentru atletism. Să fie unul din cele mai frumoase din țară, dotat cu tot ceea ce este



necesar pentru atletism. După cum vedeți, întreaga suprafață a pistei, a sectoarelor de aruncări este gata betonată. Am început lucrările la decembrie, vremea ne-a ajutat, așa că urmează acoperirea pistei cu Terolast, un material sintetic special. Totul este gata: canalul de pe margini, drenurile, tuburile subterane ș.a.

Ne notăm, în continuare, alte amănunte privind amenajările de pe acest stadion. Lucrările au fost făcute, în principal, de către Trustul Antreprize Generale Construcții

Industriale. Dar, ajutor s-a primit de pretutindeni. Demonstrație a „pasiunii sportive” de excepție a craioveanului: au ajutat la această amenajare multe întreprinderi și meseriași, în timpul lor liber. Tineri, care, laolaltă, au prestat numeroase ore de muncă patriotică. Modernizarea Stadionului Central din Craiova, prin pregătirea lui specială pentru atletism - model de inițiativă, oportunitate și hărnicie.

Părăsim stadionul și, nu prea departe, la circa 300 m, altă noutate. Într-un parc din Lunca Jiului - loc pe care se afla o clădire veche și o suprafață de pământ mlăștinos - s-a ridicat un modern spațiu de antrenament, cazare și recuperare. Exteriorul clădirii, dreptunghiular, cu ferestre colorate, care nu permit soarelui să pătrundă nedorit în clădire, camere - 49 de locuri. Oficiul de gazdă îl face N. Alexandru, administrator.

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Pe agenda actualității: plenarele organizațiilor sportive

IALOMIȚA: SEMNE ÎMBUCURĂTOARE PENTRU PERFORMANȚĂ, DAR CAMPIONII SE NUMĂRĂ NUMAI LA FINIȘ!

Plenara C.J.E.F.S. Ialomița a fost, ca să zicem așa, o ședință la obiect. Atît Raportul de activitate, pe 1987, prezentat de președintele organismului analizat, Victor Mocioniu, cit și luările la cuvînt, 14 la număr, au mers direct la țintă, relevînd că - spre a rezuma - Ialomița a făcut pași importanți pe drumul afirmării sportive, dar și că mai e mult pînă... departe! Cîteva cifre și procente, din sectorul sportului de masă și, deopotrivă, al celui de performanță (13 ialomițeni promovați în loturile naționale, 70 000 de persoane cuprinse în Complexul „Sport și Sănătate” etc.), au sprijinit prima parte a afirmației de mai sus, cu observația însă, absolut obligatorie, că multe dintre localitățile județului, Fetești înfrî și înfrî dar și comunele Cioabina, Blăvele, Bărcănești, Movilita etc. au rămas datoare pe toate pla-

nurile. Dacă ar fi să recurgem la o paralelă, sugerată de plenară, între realizările sportive din Urziceni și Fetești, orase asemănătoare ca mărime, atunci ea ar fi net în favoarea Urziceniului. Unde, de pildă, gimnastica în producție efectuată la întreprinderea „Camping” a ajuns să fie model pe județ. Unde, zăbovind la fotbal, s-au afirmat (promovînd pînă în loturile naționale) Jercălau, Damaschin și Toader, plecați dintr-o echipă. Unirea, care s-a comportat remarcabil în Cupa României, cedînd recent, după un frumos spectacol, în fața Corvinului Hunedoara. Din cîte am înțeles, vor lua ființă aici, cit de curînd, cu ajutorul și sub îndrumarea unei primărie, Eugenia Coman, energetică și gata să-și găsească oricînd (în ciuda unei agende încărcate) timp pentru sport, o secție de box, una de volei și alta de

handbal, toate vizînd performanța. Din păcate, în același timp, peisajul sportiv al Feteștii se reduce, în condițiile unei baze materiale similare, la o luptă oarbă între 4 echipe de fotbal din campionatul județean (una dintre ele fostă în Divizia C), motiv pentru care ne-am fi așteptat ca, în cadrul plenarei, președintele C.O.E.F.S., Paul Dragnea, să se arate mai autocritic! Pentru că, dacă omul sfințește locul, atunci tot el e acela care sfințește și stadionul, iar a pune la nesfîrșit rămînelor în urmă pe seama insuficienței bazei materiale nu poate fi o explicație plauzibilă. din moment ce, cum spuneam, cu aceeași dotare altfel fca performanță și scot campioni! Cam în acest sens, adică pilduitor, a vorbit președintele unei asociații sportive rurale

Ovidiu IOANIȚAIA

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele Naționale feminine de schi fond

TINERELE CONCURRENTE DIN BISTRITA - ÎN PRIM-PLANUL PROBEI DE ȘTAFETĂ

PREDEAL, 18 (prin telefon). Traseu: Valea Rîșnoavei; proba: ștafeta 4 X 5 km pentru toate categoriile de vîrstă: numărul echipelor: 13; timp: înorat, vînt: temperatura: aerului: -1°C. zăpezii - 0°C. Primul schimb a fost dominat de reprezentanta clubului Tractorul Brașov, Mihaela Țoc, care acoperindu-și tura în 17.47 min., a predat prima ștafeta colegei sale Nea Tirifan. A urmat-o Doina Melinte (C.S.S. V. Dornei), la 15 secunde. Schimbul doi și prima răsturnare de situație a reușit-o dorneanca Daniela Filimon care cu 17.11 min. pe bucla ei, și-a adus echipa, C.S.S. Vatra Dornei, pe primul loc. În poziția a doua a apărut acum, C.S.S. Bistrița, prin tinăra Florica

Ureche (17.46 min.), care și-a anunțat, astfel, pretențiile la cucerirea titlului. Veleități care se dovedesc cu deplină acoperire în schimburi: 3 (Ioana Popandron - 16.44 min.), și, mai ales, 4 (Ileana Hangan - 15.46 min.), care instalează definitiv formația de junioare I a bis-trițencelor pe locul întâi în clasamentul open și, implicit, al categoriei. Pe poziția secundă a ajuns în final echipa Tractorul Brașov, grație mai cu seamă eforturilor și evoluției din ultimul schimb al Elenei Reit, al doilea timp individual: 15.44 min. În fine, pe locul 3, echipa C.S.S.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 4-a)

La sfîrșit de saptămînă...

INCEPUT DE NOU SEZON

Pină la țesirile masive pe arenele în aer liber, sălile de sport sint, în continuare, căutate pentru întreceri ale „sportului pentru toți”. Cum este cazul etapei județene a „Cupei Pionierul” la gimnastică sau a altei „secțiuni” a aceluiași trofeu destinat purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, și anume aceea a tenisului de masă, care — începînd de ieri și pînă duminică — are programate la Alexandria, finalele pe țară (la categoriile 11—12 ani și 13—14 ani).

Crosurile — neavînd nevoie de terenuri speciale și extinzîndu-și tot mai mult aria lor de... anotimp — au și „prefațat”, într-un loc sau altul, marea succesiune (de primăvară) a sporturilor. În curînd, orice-ar fi, oricît le-am iubi, schiul și patinajul se vor „retrage” o vreme, pentru a face (firește!) loc altor, atît de numeroase, discipline sportive. Miine, în orașele dimbovițene Titu și Fieni e ziua „Crosului Primăverii”. La fel în orașul

Buftea din Sectorul Agricol Ilfov. Multe „cupe de primăvară”, la diferite sporturi, organizate în toată țara, completează începutul de sezon, pe terenuri mari și mici, „centrale” sau „de cartier” (cum anunță programele de sfîrșit de săptămînă). Azi și miine, la Drobeta Tr. Severin, spre exemplu, se desfășoară competiția de handbal numită „Cupa Mehedinți”. Duminică, la Alba Iulia, un mare Festival al sportului muncitoresc li adună într-o adevărată finală pe cîștigătorii cupei pe profesii. Un „serial de „cupe” are pe agenda și Capitala, mai ales pentru școlari.

Și încă un argument că „vine, vine primăvara!” La fine de săptămînă, în felurite „locuri pentru sport” din toate sectoarele bucureștene — de la Stadionul Tineretului la terenurile din parcuri și zone de agrement — sint prevăzute ore de muncă obștească pentru curățirea, repararea și înfrumusețarea bazelor sportive. Spor la treabă!

„TURNEUL PRIMĂVERII” LA BOX, ÎNAINTEA FINALELOR

„TURNEUL PRIMĂVERII” a inaugurat sezonul de box pe plan intern. Întrecerile, la care au luat startul peste 300 de sportivi din întreaga țară, au loc în orașele Galați, Brăila și Buzău. Iată relații de la trimișii noștri:

Brăila

Început de luni, Sala Sporturilor din localitate găzduiește unul dintre cele trei concursuri din cadrul „Turneului Primăverii” la box. În acest vechi port dunărean sint programate, însă, corile la categoriile „semimuscă”, „pană”, „semimijlocie” și „semigrea”. Pugiliștii frunțași, ca și antrenorii lor, au manifestat interes față de această competiție, numărul mare de participanți și dispoziția lor de luptă fiind constatate care susțin afirmația de mai sus. De pildă, la categoria semimijlocie s-au prezentat la Brăila un număr de 43 de boxeri, abundența înscrierilor obligîndu-l pe organizatori să desfășoare întrecerile pe două grupe, fără să se mai dispute finala. În rîndul participanților la această categorie l-am întîlnit pe campionul mondial de juniori Francisc Vastag, antrenorii lotului simțînd nevoia să-l asigure mai multe meciuri de pregătire. Din păcate însă, cei doi adversari întîlniți pînă în momentul în care sordem aceste rînduri, L. Sărăc (Electromureș Tg. Mureș) și V. Niculescu (Steaua), nu l-au opus rezistență sperată, Vastag terminînd învingător prin abandon în prima repriză în ambele meciuri.

Partidele din cadrul sferturilor de finală ale categoriei pană au fost foarte disputate, atractive și răsplătite cu aplauze de publicul brăilean. Ivan Lavrentie (Voința Măcin) l-a depășit prin for-

ța loviturilor pe bătătosul muscelean Ionel Cruceru, obligîndu-l pe arbitru să oprească lupta în repriza secundă, dîndînd victoria prin abandon a lui Lavrentie. Pînă în acel moment, însă, avuseseră loc schimburi puternice de lovituri, Cruceru răspunzînd cu destulă promptitudine. Tînărul dinamovist Ion Dudău a cîștigat, cu o decizie asemănătoare, partida cu brăileanul Nicolae Ghețu, dar localnicul a răspuns curajos, creîndu-l unele momente dificile învingătorului. Superior numai în primele două runduri, cînd adversarul său a fost și numărat, Nicolae Taișoș (Dinamo) l-a depășit la puncte pe Ștefan Dincă (Metalul Bucu-

rești). Ultimul meci al „penelor” s-a încheiat printr-un rezultat surpriză; fostul campion mondial de juniori Marcelică Tudor (Steaua) a fost întrecut la puncte, destul de clar, de un tînăr de la Olimpia București, Marian Leondrariu.

În întrecerile semimuscălor, s-au impus Marian Gîndac (Steaua), Ovidiu Dragomir (Prahova Ploiești), Vostoc Burec (Nicolina Iași) și Marian Ciocloțu (Rapid). Campionul categoriei semigrea, Mihai Vasilache (IMG București), are toate șansele să se claseze pe primul loc și la acest concurs, cel mai periculos adversar al său, Dumitru Sencluc (AEM Timișoara), prezentîndu-se mult sub valoarea sa obișnuită.

Mihai TRANCA

Galați

Inițiativa federației de specialitate de a organiza și în acest an „Turneul Primăverii”, tradiționalul concurs pe categorii de greutate, a înviorat (din păcate numai pentru o săptămînă) activitatea pugilistică, lipsită prea mult timp de gale. Aici, la Galați, s-au prezentat la întreceri 105 sportivi, reprezentînd categoriile „muscă” (24 boxeri), „semiușoară” (43), „mijlocie mică” (32) și „grea” (6). Dacă din punct de vedere numeric participarea a fost multumitoare, nu putem spune același lucru și despre valoarea competițiilor. Prea puțini au fost boxerii (și antrenorii) care au privit cu seriozitate prezentarea la această competiție, în ciuda faptului că o evoluție de excepție le-ar fi oferit sportivilor șansa de a intra în lotul candidaților olimpici. Dar de așa ceva, o spunem cu regret, deocamdată nu poate fi vorba. Deși pe ring au urcat și pugiliști consacrați, și tineri dornici de afirmare, nici unul nu a reușit să se impună cu autoritate atenției. Referîndu-ne la sportivii cunoscuți, ne vom opri la fostii campioni Relu Nistor (Steaua) și Ionel Panait (Constructorul Galați). Încercînd să revină printre boxerii noștri de frunte, Relu Nistor, care a evoluat la catego-

ria muscă, a fost întrecut la puncte de Florin Manea (Autobuzul București), după o partidă modestă ca factură tehnică. Fără a fi solicitat prea mult, gălățeanul Ionel Panait s-a impus cu mod în fața adversarilor, în poziția faptului că evoluează în acest turneu la o categorie superioară de greutate, semiușoară. Bogata sa experiență de luptă a fost suficientă pentru a-l asigura reușitele de pînă acum.

Fără a fi atîns cote valorice ridicate, așa cum ar fi fost de dorit, cițiva boxer ai mult prea puțini, însă, din cei 105 s-au prezentat totuși, bine, demonstrînd calități de performeri. Este vorba de tinerii Adrian Mărcuț (Metalul Salonta) și Liviu Ielcean (C.S.M. Cluj-Napoca) la categoria muscă, de semiușorli Marian Dumitrescu (Dinamo București) și Aurel Manole (Mecanică Fină București).

Simbălă are loc ultima gală a turneului, în care regretăm că nu l-am putut urmări și pe pugiliștii din lotul nostru olimpic, cu atît mai mult, cu cît ei se pregătesc în aceste zile, aici, la Galați. Ar fi fost un bun prilej de a se antrena în compania unor pugiliști dornici de afirmare.

Petre HENȚ

Buzău

Boxerii noștri au luat parte în această săptămînă la prima competiție oficială a anului, devenită tradițională, la care este trecut în revistă tot ce are mai bun pugilismul nostru. La Buzău au loc disputele de la categoriile „cocoș” (30), „ușoară” (38), „mijlocie” (25) și „supergrea” (10), deci 103 sportivi. Buzoenii, lăbitori ai nobiliei artei, asistă în număr mare la reuniunile găzduite în condiții excelente de Sala Dacla din localitate. Deși aflați la început de un competițional, trebuie să spunem că majoritatea boxerilor manifestă un real apetit pentru luptă, că am văzut destule meciuri de bun nivel, că brigada de arbitri condusă de către delegatul general Petre Epureanu s-a achitat fără reproș de misiunea avută pînă acum.

fostul dinamovist a suferit o înfrîngere fără dubii în fața craiovanului Mihai Pirvu. Meciul lor a fost echilibrat, dar oltăneul în revistă tot ce are mai bun pugilismul nostru. La Buzău au loc disputele de la categoriile „cocoș” (30), „ușoară” (38), „mijlocie” (25) și „supergrea” (10), deci 103 sportivi. Buzoenii, lăbitori ai nobiliei artei, asistă în număr mare la reuniunile găzduite în condiții excelente de Sala Dacla din localitate. Deși aflați la început de un competițional, trebuie să spunem că majoritatea boxerilor manifestă un real apetit pentru luptă, că am văzut destule meciuri de bun nivel, că brigada de arbitri condusă de către delegatul general Petre Epureanu s-a achitat fără reproș de misiunea avută pînă acum.

O surpriză plăcută, cocoșii Nicolae Iancu (Dinamo București) și Cornel Silistră (CSM Reșița). În cel mai frumos meci al galelor preliminare, ambii pugiliști au etalat frumoase calități și după o dispută echilibrată, dinamovistul a fost declarat învingător, el aflîndu-se într-un evident salt valoric față de precedentele apariții în ring. Alte rezultate: cocoș: I. Tănase (AEM) b.p. I. Lupu (Voința Giurgiu) și C. Dedu (ASA Ploiești) b.p. M. Stan (Unio Satu Mare); R. Petri (Unio Satu Mare) b.ab. 2 I. Boboc (Semănătoarea).

Paul IOVAN

Campionatele Republicane de orientare pe schiuri

SUCCES DE PARTICIPARE, COMPETITIVITATE SPORTIVĂ

Imprejurimile Predealului (mai exact între Ciăbucet și Cabana Susa) au cunoscut zilele trecute „febra” marilor concursuri datorată întrecerilor din cadrul Campionatelor Republicane de orientare pe schiuri, la care au fost prezenți aproape 300 de orientariști din 42 de cluburi și asociații sportive. A fost una dintre cele mai reușite ediții din ultimii ani, succesul competiției constînd nu atît în numeroasa participare (cea mai mare de pînă acum, mai ales la juniori), cît în faptul că, în condițiile dificile ale traseului (cu o zăpadă între 70—100 cm, moale, care a alternat în multe porțiuni cu alba cu crustă de gheață), numeroși sportivi au demonstrat calități care-i fac competitivi în oricare concurs cu participare internațională.

Traseele, bine alese, au fost situate la o altitudine maximă de 1450 m (1050 m la plecare și sosire), iar lungimea lor cuprînsă între 3500—12500 m în probe individuale și între 10000—24000 m în cele de ștafetă, în funcție de categoriile de vîrstă.

Disputele au fost interesante și la individual, dar „sarea și piperul” campionatelor l-au constituit ștafetele. Ilustrativ în acest sens a fost întrecerea băștenilor, la categoria 19 ani. Înaintea ultimului schimb, cînd în concurs intrau cei mai buni orientariști din fiecare echipă, diferențele între primele formații erau de cel mult un minut și 38 secunde, în condițiile unui traseu de lungime maximă. Era de așteptat ca cel puțin proaspătul campion la individual, Ștefan Apî (din reprezentativa Brașovului), să reușească o recuperare spectaculoasă în fața lui Mihai Vereș (Laminorul Zalău), clasat al treilea, dar experiența de concurs a ultimului a făcut ca Laminorul Zalău să intre în posesia titlului național.

Ioan NOVAC

Rezultate, individual, feminin, categoria 11 ani: 1. Eva Szabo (Chemun Maratex Baia Mare); 2. Ana Maria Ilies (Tractorul Baia Mare); 3. Lucica Andruța Soare (Metalul Ploeni); 13 ani: 1. Daniela Palincăș (Voința B. Mare); 2. Andreea Miszovitz (Chemun); 3. Agnes Simon (Metalul Roșu Cluj); 15 ani: 1. Luminița Zete (Tractorul B. Mare); 2. Elisabeta Czompa (Voința B. Mare); 3. Flavia Bud (Voința Baia Sprie); 17 ani: 1. Ana Coste (Pietrosul B. Mare); 2. Katalin Kerestesz (Voința Miercurea Ciuc); 3. Beatrice Loboncz (Rulmentul Brașov); 19 ani: 1. Illeana Jeler (Chemun); 2. Elisabeta Revesz (Someșul Satu Mare); 3. Mirela Mitroi (Voința Slatina); masculin, cat. 11 ani: 1. Sorin Pop (Pietrosul B. Mare); 2. Gabriel Stroeșcu (Sănătatea Ploiești); 3. Marius Marinău (Vulturii Rapid Oradea); 13 ani: 1. Marius Crăciunescu (Voința Sinaia); 2. Istvan Naghy; 3. Iosif Bardoș (ambii, Vulturii); 15 ani:

1. Mihai Eftimie, 2. Daniel Stroeșcu (ambii, Voința Sinaia), 3. Laurian Ștefan (Voința Brașov), 17 ani: 1. Paul Lupșan (Rulmentul Brașov), 2. Istvan Chifiruc (Vulturii); 3. Florin Belei (Voința Sinaia); 19 ani: 1. Peter Ciuci (Tractorul M. Ciuc); 2. Constantin Lungu (Voința Piatra Neamț); 3. Nicolae Mihai (Voința Sinaia); 21 ani: 1. Ștefan Apî (CSU Brașov); 2. Emil Hecko (Voința Sinaia); 3. Mihai Vereș (Laminorul Zalău); ștafetă feminin, cat. 11—14 ani: 1. Județul Brașov, 2. Vulturii, 3. Pietrosul; cat. 15—18: 1. Maramureș, 2. Rulmentul Brașov, 3. Bihor; cat. peste 19 ani: 1. Maramureș (Lucia Pop, Lucia Rogoz, Mihaela Rac, Illeana Jeler); masculin, cat. 11—14: 1. Prahova, 2. Brașov, 3. Vulturii; cat. 15—18: 1. Maramureș, 2. Brașov, 3. Prahova; cat. peste 19 ani: 1. Laminorul Zalău (Ioan Mureșan, Istvan Naghy, Mircea Moldovan, Mihai Vereș), 2. Brașov, 3. Voința B. Mare.

LA CRAIOVA, NOI AMENAJĂRI

(Urmare din pag. 1)

tratorului bazel, care ne arată, pe rînd, camerele elegante, cu telefoane în interior, săli de jocuri și proiectii; sală de mese, bucătărie modernă, bazin de înot, saună; cabinet metodic pentru antrenori și... multe altele. Îeșim în parcul cu copaci uriași ce se întinde pe 4 hectare și jumătate. „S-a săpat mult aici, ne explică C. Bogdan. Uneori, pînă la 6 m adîncime. Pe urmă s-au cărat mii de metri cubi de balast pentru nivelare. Pe spațiul nou pregătit a fost amplasat terenul de fotbal pe care îl vedeți, gata gazonat”. Privim

parcul, bogat în vegetație, dar în care, reprezentanții ai Ocolului Silvic mai trebăluiesc, încă, plantînd plopi, brazi, flori. „La atîta vegetație, ne spune administratorul, să nu vă surprîndă că veți întîlni multe păsări cîntătoare, veverițe. Iar lanțul de nuci de aici este destinat să protejeze interiorul de fîntări”.

Și la această realizare, rolul principal l-a avut C.J.E.F.S. Dolj, înzestrător în „pasiunea craioveanului” pentru sport. Iată, deci, Craiova, care aduce încă două frumoase „flori” la buchetul de baze sportive ale județului Dolj și al țării.

A APĂRUT UN NOU NUMĂR AL REVISTEI

„EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”



În sumarul acestui număr sint următoarele lucrări (în rubricile permanente ale revistei): **TEORIE — STUDIU — CERCEȚĂRI** — Contribuții privind folosirea calculatorului în prelucrarea investigațiilor psihomotorice, de asist. univ. N. G. Oprîșan și Ing. D. Voinescu; Sistem automat de prelucrare pe calculator și afișare video a timpilor și ordinii de sosire la probele atletice de alergări, de lector univ. M. Alexei, Ing. T. Szekely și Ing. A. Szekely; Necesitatea elaborării unor sisteme informaționale eficiente în sporturile desfășurate în raport de adversitate, de prof. H. Șiclovan; Particularități psihociberneticale ale memoriei afective specifice sportivilor de mare performanță, de psiholog Maria Șerban. **EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT** — Combinații acrobatice pentru preșcolari, de prof. P. Dungaci și educatoare Salomea Bulcă. **TEHNICĂ — METODICĂ — ANTRENAMENT** — Posibilități de îmbunătățire a evoluției formei

sportive în atletism — aruncări, de Ing. D. Bos-tan și prof. A. Bujor; Pregătirea fizică în judo (II), de lector univ. I. Hantău; Pregătirea pentru sport a calculului remont, de dr. E. Barna. **MEDICINA SPORTIVĂ** — Substanțe dopante, pericol pentru viața sportivă, de dr. Carmen Dumitru și farmacolog Gh. Popescu. **OPINII — CONSULTAȚII** — O interesantă manifestare științifică în slujba performanței, de conf. dr. I. Drăgan; Influența instructiv-educativă a propagandei sportiv-turistice asupra personalității elevilor, de prof. T. N. Tabrea; Cine îl pregătește pe activiștii sportivilor, de V. Bănculescu, ziarist; Unele considerații despre aruncarea discului, de prof. C. Bobel.

Reamintim că **ABONAMENTUL** este calea cea mai sigură pentru a primi cu regularitate revista „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”, revista profesorilor de educație fizică, a antrenorilor, a tuturor activiștilor mișcării sportive.

PLENARELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

(dar cu fotbal în „C”), Gheorghe Ghiță, Erou al Muncii Socialiste și președinte al C.A.P. Munteni Buzău, unitate care, din venituri proprii și prin laudabilele eforturi ale cooperativilor, a amenajat un modern complex polisportiv (dotat, între altele, cu un mini-hotel!), o adevărată „bijuterie”. Chiar dacă măsurată, așa cum îi stă bine unui „erou al pionierii”, mindria lui Gheorghe Ghiță („nu zic vorbe mari, dar veți mai auzi despre fiii țărănilor din Munteni Buzău!”) a luminat, prin simplitate și ambiguitate, seđința la care am fost martori.

La Slobozia, în capitala județului, principala unitate de performanță se numește Clubul Sportiv Școlar (director Tudor Sărbu). Ea a furnizat, și

în 1987, multe motive de satisfacție, asimilate victoriilor obținute, între alții, de Tudorița Chidu, campioană națională de tineret la 800 m, și de scrimerul Cătălin Frasin, încă junior, component al reprezentativei țării, campioană balcanică. Pe „cartea de vizită” a C.S.S. Slobozia se mai înscriu 5 promovări în loturile naționale și 7 în formațiile divizionare A și B, ca o dovadă elocventă că antrenorii unițiști, îndoscobi Ion Neacșu (atletism), Nicolae Mihăilescu, Marius Pușcaș (ambii scrimă) și Dan Dogaru (lupte libere, secție cu sediul la Tăndăreii), au muncit cu pricepere și abnegație. Problema care se pune însă (și se pune!) este legată de modul în care tinerii sportivi de la C.S.S. au posibilitatea să-și continue, și după încheierea junioratului, ascensiunea în cadrul județului. Dacă la scri-mă, prin fuziunea cu Voința

CA
● LA
O e
din g
sionam
7-12,
zată a
ca ba
la 11-
rești
In fa
respec
dintre
nomo
prin p
chipl
să-l m
desigu
astă-d
prilej
forma
retrog
tru a
atinge
decu
tractiv
Pro
mine
C.S.S.
(locu
● E
In
volem
etapa
tă
Știlm
devan
La
meci
și în
ma
c
prop
tenere
în re
supun
craio
C.F.R.
La
de re
— fo
nești
aceste
trei
anunț
Mureș
prima
Orade
cele c
logu
„Probi
Sănăt
dă c
„lant
● N
Al.
Mih
voa l
●
întin
lia, v
Selec
fața
dar, d
se ve
elanu
nu p
frum
Jol
cut
Bucu
M
In
Cupa
Ea p
nouă
Glori
canic
Buc.
Tiner
torul
stanța
tehnic
— U
— I
gros
ra; s
Unio
toate
dum
— III
s-a d
(care
A), e
tare
(ale
dorit
hotar
vată,
mon
lor
nici
tot r
tre e
deose
dă p
tic, (r
rem)
unit
dacă
dorn
lomi
să a
eficic
la c
fost
fruct
ponit
riale
ceast
recer
decit
se nu

ATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

MASCULIN, MECIURILE GRUPEI 7-12 IN CENTRUL ATENȚIEI

Centru echipele 1-6, dar pașele din grupa și caracteristicile a Diviziei A. Din nou București fără echivoc, I.C.E.D. și doar meciul militar și Dintind interesul și ca prima echipă este capabilă să facă și de grupă 7-12 în care de spectrul face totul pensile necesare în perspectivă, echilibrate, așezate azi și I.C.E.D. Steaua în clasament:

CITEVA PARTIDE DE REAL INTERES, LA VOLEI

Divizia A de volei este programată în care o parțialitate Sibiu — s-a jucat în mai atractive la Constanța între două forțe aspirante la Cupa. Echipa pe teren are unel parconvingătoare este de mine la Universitatea neînvinse. Multe partide în care gazdele Craiova — Săvi — primese, în vizita primelor echilibrate se având, totuși, meciul direct, la fața în fața de pe ultimele săptămâni, singura cea încă C.S.U. din nou roca-timșoreni la...

NOU JOC REPREZENTATIV RUGBY

(ora 10) va așezat de rugby al nou joc de reprezentativ. Echipa, care va săptămâni Itasparing-partener neret, și ea în internațional. Așezat și experiența cu tineret și Din acest duel decit un meci os. Tineret a întreprins municipiului 20 (6-14).

CUPA F.R.R.

de campionat, la ordinea zilei. azi și miine o programul: azi, stadion Me (15); Energia Grele (stadion ea 10); Construc- — Farul Conuceava — Polimentul Birlid; C.S.M. Sibiu metalurgist Cusa; Știința Peșitea Timșoara Baia Mare — Cluj-Napoca. de vor avea loc Chimia Brăila Focșani (47-3)

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPII INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 18 MARTIE: extragerea I: 33 23 17 29 31 26 75 41 49; extragerea a II-a: 18 62 13 59 54 37 52 73 4. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 888.004 LEI, din care 102.961 lei, raport la categoria I.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPII DIN 16 MARTIE: cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2 (12 rezultate): 9 variante 100% a 13.543 lei și 65 variante 25% a 3.386 lei; cat. 3 (11 rezultate): 63 variante 100% a 1.556 lei și 1.213 variante 25% a 389 lei. Report la categoria I: 122.975 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantului Chirțes Nicolae din Frunzeni, județul Mureș.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 18 MARTIE

este ULTIMA ZI în care vă puteți încerca șansele la TRAGEREA MULTIPLA PRONOSPII care va avea loc miine, duminică, 20 martie. Tot astăzi este și TERMENUL LIMITĂ pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPII care se organizează miine, duminică, 20 martie. Pretutindeni, puteți să vă încercați șansele la cel mai popular sistem, LOZUL IN PLIC, care oferă numeroase satisfacții, prin operativitatea cu care atribuie câștiguri în bani și autoturisme. De curind, fiind seama de numeroasele cereri ale participanților, s-au introdus loturile în valoare de 10 lei și la unitățile mandalare din mediul rural.

TRAGEREA MULTIPLA PRONOSPII de duminică, 20 martie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începând de la ora 16.30.

HANDBAL: CAMPIONATELE EVOLUEAZA LA BUCUREȘTI

Miine se rela — după o pauză de aproape trei săptămâni — Campionatul Diviziei A la handbal (m + f), etapa a XV-a avind în program cîteva meciuri de atracție care vizează, de astă dată, nu atît partea de sus a clasamentului, cît subsolul acestuia. Se înțelege deci că echipele amenințate se află în plină cursă de a salva ce mai poate fi salvat...

MASCULIN

BUCUREȘTI (sala Floreasca, de la ora 11.30): Steaua — Dacia Pitești (arbitri: V. Dan — I. Mariș din Cluj-Napoca). TG. MUREȘ: A.S.A. Electromureș — Dinamo București (D. Gherghisan — C. Drăgan din Iași). BRAȘOV: Dinamo — Știința Bacău (M. Marin — Șt. Șerban din București). TIMȘOARA: Politehnica — Universitatea Craiova (A. Mărieș — Gh. Istrăuan din Satu Mare). PIATRA NEAMȚ: Reionul Săvinești — Universitatea Cluj-Napoca (J. Mateescu — V. Dăncescu din București). Partida H.C. Minaur Baia Mare — Metalul Bistrița va fi reprogramată.

FEMININ

BUCUREȘTI (sala Rapid, de la ora 10): Rapid — Știința Bacău (V. Cojocaru — I. Mihăilescu din Craiova). TIMȘOARA: Constructorul — Confecția București (C. Bening — S. Sticea din Brașov). PLOIEȘTI: Dorobanțul — TEROM Iași (H. Marzavan din București și M. Tănăsescu din Pitești). SIBIU: C.S.M. — Rulmentul Brașov (T. Șchiopu — D. Laub din Timșoara). GALAȚI: Oțelul — Mureșul Tg. Mureș (Tr. Popescu — S. Marghescu din București). CONSTANȚA: Hidrotehnica — Chimistul Em. Vlăcea (Al. Virtopeanu — Șt. Georgescu din București).

CLASAMENT

1. STEAUA	18	16	2	0	69-10	34
2. Dinamo	19	16	2	1	46-13	34
3. Victoria	19	11	1	7	31-22	23
4. Oțelul	19	10	2	7	28-22	22
5. Corvinul	19	9	2	7	34-28	20
6. Flacăra	18	8	4	6	20-20	20
7. Univ. Cv.	19	8	4	7	28-25	20
8. F.C. Olt	19	8	2	9	25-35	18
9. F.C.M. Bv.	19	6	5	8	30-26	17
10. A.S.A.	19	8	1	10	32-36	17
11. „Pol” Tim.	19	6	4	9	22-26	16
12. F.C. Argeș	19	6	4	9	20-27	16
13. „U” Cluj-N.	19	5	5	9	19-29	15
14. Sportul Stud.	19	5	4	10	21-30	14
15. S.C. Bacău	18	4	6	8	18-33	14
16. C.S.M. Sv.	19	5	4	10	19-38	14
17. Rapid	19	4	5	10	14-30	13
18. Petrolul	19	3	5	11	12-33	11

U.E.F.A. '88: UN ASCENDENT MORAL PENTRU C. E.

Dintre reprezentativele de juniori, în stagiunea de primăvară doar selecționata U.E.F.A. '88 se află conectată la „bornele” preliminarilor Campionatului European A, ea mai avind de susținut două partide — ambele în deplasare — extrem de dificile, cu Austria și Turcia. S-a intrat, acum, în ultima linie dreaptă a preparativelor pentru aceste două severe examene, obiectivul tinerilor „tricolori”, pregătiți de antrenorii Nicolae Pantea și Vasile Kralla, este lesne de descifrat, fiind vorba de promovarea în turneul final al tradiționalei competiții juvenile.

Startul pe această porțiune a parcursului pregătoritor l-a constituit dubla întâlnire amicală cu echipa similară a Bulgariei: 2-0 la București și 1-0 la Ruse. Două victorii de palmares, însă mult mai important este ascendentul moral după meciul de la Ruse, „cînd angrenajul a mers la turajul propus, ideea jocului în deplasare, la cîștig, avind un eficient coroborant în exprimarea de ansamblu a echipei” — apreciază antrenorul principal N. Pantea. Doar cu o asemenea „partitură”, obiectivul poate fi

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Din nou, despre antrenorii, despre felul cum înțeleg aceștia să se comporte în timpul meciurilor, despre calmul și sportivitatea de care trebuie să dea dovadă, chiar și atunci cînd o decizie a arbitrilor este (sau li se pare că este) nejustă. Un bun exemplu, în această privință, ni l-a oferit — și l-am relevat cu plăcere săptămîna trecută — Gheorghe Constantin, antrenorul echipei Universitatea Craiova.

Dar, iată că alți antrenori își dau frîu liber nervilor, contestînd prin gesturi sau cuvinte unele decizii ale arbitrilor. Așa a făcut Florin Halagian, antrenorul echipei F.C. Argeș, în meciul cu A.S.A. Tg. Mureș și tot așa a procedat și Costică Rădulescu, antrenorul echipei Oțelul Galați, la jocul cu Steaua. Din vocabularul lui Costică Rădulescu n-au lipsit nici injuriile, unele mai grave decît celelalte. În consecință, Comisia de disciplină i-a suspendat pe Costică Rădulescu pe 3 etape, iar pe Florin Halagian pe 2 etape. Toate aprecierile pentru munca și pentru rezultatele muncii acestor doi antrenori, dar asemenea fapte nu pot fi trecute cu vederea sau

tratate cu indulgență. Dacă astfel de manifestări au loc acum, cînd returul abia a început, la ce ne putem aștepta spre sfîrșitul campionatului, cînd tensiunea e mai mare, iar exemplele rele sînt date fotbalștilor chiar de către antrenorii lor?

Avertizat pentru joc brutal, în meciul cu Flacăra Moreni, Negriță (Universitatea Craiova) a recidivat, atacînd pericolos, cu ambele picioare. Rezultatul? Cel care s-a accidentat în urma acestui intervențiu a fost... Negriță, atacul pericolos fiind, de multe ori, o sabie cu două tăgșuri. Negriță a văzut și cartonașul roșu, ceea ce i-a adus o suspendare pe 2 etape.

Trimbăș (Gloria Bistrița) a crezut, probabil, că n-are voie să injure arbitrul sau un adversar, dar că pe al lui, pe coechipierii, îi poate insulta în toate feburile, așa cum s-a întimplat în meciul cu F.C. Maramureș. S-a înșelat, după cum i-a dovedit-o cartonașul roșu al arbitrului și, apoi, cele 2 etape de suspendare dictate de Comisia de disciplină.

FOTBAL

Pe prima scenă

PUȚINE MECIURI CU FAVORITE CERTE

Să încercăm prezentarea celor nouă întâlniri ale etapei cu nr. 20, programată astăzi și miine, prin prisma locurilor ocupate în clasament de cele 18 competitive. Așadar, la Tg. Mureș, față în față locul 10 (A.S.A.) și locul 11 („Pol” Timșoara), unul dintre cele mai echilibrate meciuri sub raportul pozițiilor echipelor în competiție. Mureșenii continuă aplicarea unui fotbal de atac timșoreni au avut un început ezitant de sezon, pornind de la jocul de Cupă pînă la recentul insucces pe teren propriu. Flacăra (6) — C.S.M. Suceava (16); cele zece trepte care separă în clasament aceste echipe sînt în fapt mai multe față de raportul actual de forțe, gazdele prezentînd și argumentul partidelor de valoare făcute pe teren propriu. La Brașov, locul 9 (F.C.M.) are ca oaspete pe ocupanta locului 13 („U” Cluj-Napoca); o partidă care are frumozose antecedente pe prima scenă, pe care, sperăm, n-ule va dezminți nici meciul de astăzi. Deținătoarea „lanternei roșii”, Petrolul (18) — marcînd o vizibilă creștere de

formă —, va da replica colegei sale de „zonă”, Rapid (17), care a manifestat și ea o „revenire de primăvară”. În perspectivă, o partidă viu disputată, determinată nu doar de pozițiile din clasament. Oțelul (4) și Corvinul (5) promit un joc spectaculos și echilibrat, pe malul Dunării. Gălățenii tîn să demostreze că își revin la cota care i-a propulsat atît de convingător în toamnă, în vreme ce hunedoreni au și dovedit că dețin o formă atestată de rezultatele și comportările de pînă acum. În Trivale, o întâlnire de tradiție a campionatului cu F. C. Argeș (12), dorind să lase în urmă actuala poziție. În dispută cu Universitatea Craiova (7), și ea îmbrăcînd „haine tactice noi” în actualul sezon. Și, iată, și primul derby interbucureștean, Sportul Studențesc (14) — Dinamo (2), o partidă care găsește cele două formații în poziții de clasament și obiective competiționale diametral opuse. Valoarea jucătorilor din cele două loturi ne dau dreptul să sperăm că, în ciuda mizei atît de mari, fotbalul de clasă va fi prezent în arenă. A treia echipă a podiumului, Victoria, întîlnește o parteneră aflată, ca și Sportul Studențesc, în plină tentativă de a părăsi „zona nisipurilor mișcătoare”, S. C. Bacău (15).

SELECȚIONATELE DE JUNIORI LA ÎNCEPUTUL NOULUI SEZON

Hanganu, Stănic și Timar — mijlocași, Moldovan, S. Mihai, Rădulescu, Selmes și Danclu — înaintași. Față de lotul folosit în stagiunea oficială de toamnă au apărut unele noutăți: Arcanu (Viitorul Craiova), Rivis (Viitorul Arad), Voica (Gloria Bistrița), Timar (Viitorul Alba Iulia) și Danclu (C.F.R. Simeria).

Așadar, cea mai „bătrînă” selecționată de juniori pregătește spiritul de primăvară, care se dorește a fi unul lansat, astfel

atîns, dominantă celor două meciuri din deplasare fiind — repetăm — jocul la cîștig, în fapt cuvîntul de ordine în cadrul lotului. Care este el în prezent? Arcanu, Constantin și Istode — portari, Aprod, Stan, Bucur, Voica, Dumitru și Rivis — fundași, Minea, Ștefănică,

MIINE, START ÎN RETURUL DIVIZIEI C

Așa cum am mai anunțat, miine își reiau cursa și cele 192 de concurenți din cele 12 serii ale eșalonului numărul 3, echipele din Divizia C. Precizăm că meciurile încep la ora 11.

CENTRELE OLIMPICE VIITORUL LA STARTUL DE PRIMĂVARĂ. Joi, 24 martie, este programată prima etapă a returului Criteriului republican al centrelor olimpice de juniori Viitorul. Iată meciurile etapei inaugurale: Iași — Buzău, Galați — Bacău, București — Brașov, Craiova — Pitești (seria I); Tg. Mureș — Timșoara, Arad — Alba Iulia, Oradea — Bistrița, Hunedoara — Sibiu (seria a II-a). Meciurile încep la ora 16.

Jack BERARIU

Anghel Iordănescu

„STEAUA CREDE ÎN ȘANSA EI ȘI ÎN FAȚA LUI BENFICA”

Vineri, la ora prînzului, înaintea tragerii la sorți pentru semifinalele cupelor continentale de la Geneva, telefoanele au zburat într-una în toate birourile redacției. Iubitorii fotbalului din Capitală și din țară, în primul rînd suportorii ai campioanelor noastre, Steaua, ne întrebau de zor: „Nu știți, vă rog, cu cine vor juca băieții noștri în semifinale?”

„În sfîrșit, la ora 13.33 telexul ne comunică: cu BENFICA Lisabona, primul joc la București. Deci, după 5 ani din nou față în față cu o mai veche cunoștință a fotbalștilor români! Și tot într-o semifinală a fost atunci, în Cupa U.E.F.A., performera nimeniu-se Universitatea Craiova. Fiecare, imediat, la aflarea acestei vești, am sunat la clubul Steaua pentru a afla de la antrenorul Anghel Iordănescu cîteva prime opinii despre noul adversar în Cupa Campionilor Europeni.

„Cînd s-a încheiat meciul cu Rangers, firesc, gîndurile noastre zburau spre tragerea la sorți de la Geneva, ne-a spus Iordănescu. Nu știam la ora aceea care echipe s-au calificat în semifinale. Știam doar că în această fază atît de avansată este greu de... optat pentru un adversar sau altul, fiindcă stă a cernut mereu. Sigur, cu Realul ar fi fost cel mai greu. Asta neînsemnînd că Benfica este o adversară ușor de eliminat. Se știe, echipa lusitană are un nume în întrecerile continentale, așa că nu ne rămîne altceva de făcut decît de a pregăti cu cea mai mare atenție dublele întîlniri, de la București și Lisabona. Pentru noi, meciul cu Benfica a început chiar din acest moment. Vom face tot ce ne stă în putință să ne cunoaștem bine adversara, să-l descoperim nu numai „fisurile”, dacă se poate spune așa, ci și punctele forte, menite să ne ajute a le contracara. Ca și în acea frumoasă primăvară a anului 1986, noi credem în șansele noastre, motiv pentru care promitem tuturor suportorilor noștri, tuturor iubitorilor fotbalului din țară că nu vom recupeți nici un efort pentru a ne adăuga în palmares o nouă și strălucită performanță”.

„Cînd s-a încheiat meciul cu Rangers, firesc, gîndurile noastre zburau spre tragerea la sorți de la Geneva, ne-a spus Iordănescu. Nu știam la ora aceea care echipe s-au calificat în semifinale. Știam doar că în această fază atît de avansată este greu de... optat pentru un adversar sau altul, fiindcă stă a cernut mereu. Sigur, cu Realul ar fi fost cel mai greu. Asta neînsemnînd că Benfica este o adversară ușor de eliminat. Se știe, echipa lusitană are un nume în întrecerile continentale, așa că nu ne rămîne altceva de făcut decît de a pregăti cu cea mai mare atenție dublele întîlniri, de la București și Lisabona. Pentru noi, meciul cu Benfica a început chiar din acest moment. Vom face tot ce ne stă în putință să ne cunoaștem bine adversara, să-l descoperim nu numai „fisurile”, dacă se poate spune așa, ci și punctele forte, menite să ne ajute a le contracara. Ca și în acea frumoasă primăvară a anului 1986, noi credem în șansele noastre, motiv pentru care promitem tuturor suportorilor noștri, tuturor iubitorilor fotbalului din țară că nu vom recupeți nici un efort pentru a ne adăuga în palmares o nouă și strălucită performanță”.

CLUBUL SPORTIV STEAUA pune în vânzare

astăzi, 19 martie, între orele 12-17, și duminică, 20 martie, între orele 9-13, la sediul clubului, din bd. Ghencea, legitimații-abonament de intrare la meciurile echipei de fotbal.

Adrian VASILESCU

atac-apărăre are mai multă eficiență; iar la „MINUS”; slăbiciunea jocului în momentele startului — o oarecare lipsă de constanță pe parcursul celor 90 de minute — insuficiență luciditate la finalizare, procentul înce crescut de ratări.

Adrian VASILESCU

atac-apărăre are mai multă eficiență; iar la „MINUS”; slăbiciunea jocului în momentele startului — o oarecare lipsă de constanță pe parcursul celor 90 de minute — insuficiență luciditate la finalizare, procentul înce crescut de ratări.

MIINE, START ÎN RETURUL DIVIZIEI C

Așa cum am mai anunțat, miine își reiau cursa și cele 192 de concurenți din cele 12 serii ale eșalonului numărul 3, echipele din Divizia C. Precizăm că meciurile încep la ora 11.

CENTRELE OLIMPICE VIITORUL LA STARTUL DE PRIMĂVARĂ. Joi, 24 martie, este programată prima etapă a returului Criteriului republican al centrelor olimpice de juniori Viitorul. Iată meciurile etapei inaugurale: Iași — Buzău, Galați — Bacău, București — Brașov, Craiova — Pitești (seria I); Tg. Mureș — Timșoara, Arad — Alba Iulia, Oradea — Bistrița, Hunedoara — Sibiu (seria a II-a). Meciurile încep la ora 16.

Jack BERARIU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag 1)

Subliniind necesitatea respectării riguroase a prevederilor acestei legi, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se intensifice munca educativă, activitatea tuturor factorilor de răspundere pentru prevenirea cazurilor de încălcare a normelor etice și echității socialiste, pentru crearea unei opinii de masă împotriva tendințelor privind dobândirea de bunuri fără muncă. S-a indicat să se acționeze cu fermitate și exigență pentru combaterea oricărei manifestări de păgubire a avutului obștesc, de căpătuială și parazitism, de însușire de bunuri prin mijloace necinstite, pentru întărirea legalității socialiste.

S-a hotărât ca acest raport să fie înaintat și supus dezbaterii sesiunii Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a analizat, în continuare, RAPORTUL PRIVIND EFECTIVUL, COMPOZIȚIA ȘI STRUCTURA ORGANIZATORICĂ A PARTIDULUI LA 31 DECEMBRIE 1987 ȘI ACTIVITATEA POLITICO-ORGANIZATORICĂ DESFĂȘURATĂ DE ORGANELE ȘI ORGANIZAȚIILE DE PARTID PENTRU ÎNFĂPTUIREA HOTĂRIRILOR ȘI DIRECTIVELOR PARTIDULUI; RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE ORGANELE DE PARTID, DE STAT ȘI ORGANIZAȚIILE DE MASĂ ÎN ANUL 1987 PENTRU ÎNFĂPTUIREA POLITICII DE CADRE A PARTIDULUI. De asemenea, a fost examinat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI ÎN ANUL 1987 ȘI PRINCIPALELE OBIECTIVE ALE POLITICII EXTERNE ÎN 1988. Comitetul Politic Executiv a aprobat aceste rapoarte și a stabilit ca ele să fie supuse dezbaterii plenarei C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost făcută o INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITELE OFICIALE DE PRIETENIE EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA GHANA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI NAȚIONAL PROVIZORIU DE APĂRARE AL REPUBLICII GHANA, JERRY JOHN RAWLINGS; ÎN REPUBLICA LIBERIA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI REPUBLICII, SAMUEL KANYON DOE; ÎN REPUBLICA GUINEEA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI COMITETULUI MILITAR DE REDRESARE NAȚIONALĂ, PREȘEDINTELE REPUBLICII, LANSANA CONTE; ÎN REPUBLICA ISLAMICĂ MAURITANIA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI COMITETULUI MILITAR DE SALVARE NAȚIONALĂ, ȘEF AL STATULUI REPUBLICII ISLAMICĂ MAURITANIA, MAAOUYA OULD SID'AHMED TAXA.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu deplină satisfacție că aceste vizite se înscriu prin

rezultatele lor rodnice, ca momente de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea prieteniei, colaborării și solidarității cu toate țările respective, a relațiilor româno-africane în general, în folosul și spre binele popoarelor noastre. Comitetul Politic Executiv a relevat, totodată, că vizitele întreprinse de președintele României în Ghana, Liberia, Guineea și Mauritania — urmărirea cu mândrie patriotică și unaobștă aprobare de toți cetățenii țării noastre — reprezintă o strălucită acțiune politică, de importanță și semnificație internațională, ele marcând un aport de seamă la cauza păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității intense desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul vizitelor, evidențiind și cu acest prilej, contribuția sa determinantă la elaborarea și împlinirea politicii externe a partidului și statului nostru, la transpunerea neabătută în viață a orientărilor stabilite de Conferința Națională și Congresul al XIII-lea ale P.C.R. privind extinderea și întărirea continuă a raporturilor României cu țările în curs de dezvoltare, cu statele care au pășit pe calea dezvoltării libere independente.

A fost reliefat și de această dată, rolul esențial al dialogului la nivel înalt în promovarea susținută a relațiilor bilaterale, în așezarea lor pe baze tot mai trainice. Comitetul Politic Executiv a subliniat, în acest sens, importanța deosebită a întâlnirilor și convorbirilor avute de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu conducătorii statelor vizitate, în cadrul cărora a fost exprimată voința comună de a se acționa pentru a da dimensiuni tot mai ample și un conținut tot mai bogat conlucrării reciproce avantajoase, corespunzător aspirațiilor de progres, bunăstare și pace ale popoarelor noastre. Această hotărâre își găsește o pregnantă expresie în înțelegerile convenite, în documentele semnate, care deschid noi orizonturi colaborării multilaterale dintre România și țările vizitate.

Aprobind, în unanimitate, rezultatele acestor vizite, acordurile convenite și documentele semnate, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului ministrilor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru împlinirea în cele mai bune condiții a înțelegerilor stabilite, care asigură dezvoltarea și mai intensă a conlucrării dintre România și țările vizitate — Republica Ghana, Republica Liberia, Republica Guineea și Republica Islamică Mauritania —, în interesul reciproc, al cauzei păcii, colaborării, independenței naționale și progresului social.

Comitetul Politic Executiv a hotărât convocarea PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN pentru zilele de 28 și 29 martie a.c.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, și alte probleme curente ale activității de partid și de stat.

SPORTUL ÎN LUME

Azi încep Campionatele Europene de tenis de masă

O EDIȚIE MAI ECHILIBRATĂ CA ORICÎND

În Palatul sporturilor Bercy din Paris începe, astăzi, cea de a XVI-a ediție a Campionatelor Europene de tenis de masă pentru seniori și senioare, la care și-au anunțat participarea 30 de reprezentative masculine și 27 feminine. O întrecere pe care specialiștii o consideră a fi cea mai echilibrată, mai ales în disputa echipelor din prima categorie, cele angajate direct pentru cucerirea medaliei, dar și în probele individuale. Această apreciere pornește de la actualele raporturi de forță, care au suferit importante modificări de la Praga '86 prin apariția unor noi și valoroase talente și, de asemenea, prin reconfirmările unor jucători cu recunoscut succes.

Conform tradiției, competiția va debuta cu întrecerile pe echipe, ambele reprezentative ale României evoluând în eșalonul de elită, din care face parte 12 țări, împărțite, prin tragere la sorți, în două serii preliminare. De altfel, participantele, în funcție de rezultatele de la ultima ediție, sînt grupate în 3 categorii valorice la masculin și două la feminin, ultimele două retrogradînd în timp ce în locul lor promovează fruntașele categoriei inferioare. Așadar, sportivii noștri vor lupta nu numai pentru menținerea printre cele mai bune formații ale continentului, ci și pentru o clasare superioară, deși au de înfruntat cele mai bune echipe europene.

La feminin, reprezentativa României (C.E. '86 — locul 7, C.M. '87 — nu a participat), cu Otilia Bădescu (locul 7 în clasamentul continental) și Maria Albolu (26) — ambele medaliatăe la Praga — și printre capii de serie al probelor individuale —, va intra în ordine, formațiile Angliei (C.E. — 6, C.M. — 11, cu Lisa Bellinger Lomas — 19, Alison Gordon — 29, Fiona Elliot — 34), R.F.G. (C.E. — 3, C.M. — 14, cu Katja Nolten — 23, Jin Sook

Cords, Nicole Struse), U.R.S.S. (C.E. — 2, C.M. — 6, cu Filura Bulatova — 3, Elena Kovtun — 9, Valentina Popova — 11, Raisa Timofeeva — 33). Iugoslaviai (C.E. — 9, C.M. — 8, cu Jasna Fazlic — 12, Gordana Perkucin — 15, Vesna Ojtersek — 30), și Danemarcel (C.E. — 14, C.M. — 23, cu Charlotte Polk, Karina Bastman, Pia Toelhof).

La masculin, echipa României (C.E. — 10), formată din Andras Fejer (32), Vasile Florea (47) și juniorul Călin Creangă, va avea în serie ca adversare: Polonia (C.E. — 3, C.M. — 5, cu A. Grubba — 3, L. Kucharski — 7, P. Molenda — 38, St. Dryszel — 41), Suedia (C.E. — 1, C.M. — 2, cu J. O. Waldner — 1, J. Persson — 5, M. Appelgren — 6, U. Carlsson — 10, U. Bengtsson — 20), Belgia (C.E. — 14, C.M. — 20, cu J. M. Saive — 26, A. Podpinka — 44, Th. Cabrera — 48), R.F.G. (C.E. — 8, C.M. — 7, cu J. Rosskopf — 15, R. Wosik — 25, St.

Fetzner — 43) și U.R.S.S. (C.E. — 6, C.M. — 11, cu A. Mazunov — 8, B. Rosenberg — 23, V. Dvorkov — 29).

În funcție de locul ocupat în serie după această fază, formațiile noastre vor intra una din echipele din cealaltă serie, din care fac parte Ungaria, Cehoslovacia, Franța, Olanda, Bulgaria, Polonia (feminin), Franța, Cehoslovacia, Ungaria, Iugoslavia, Bulgaria, Anglia (masculin), fiecare alcătuită, la rîndul ei, din jucători de valoare. În sfîrșit, competiția pe echipe se va încheia marți cu jocurile de clasament.

Așadar, o misiune dificilă pentru sportivii pregătiți de antrenorul Viorel Filimon și Serban Dobosi dar sperăm ca ei să aibă o comportare pe măsura pregătirii și valorii care le-au adus frumoase succese și cu alte prilejuri.

Emanuel FĂNTĂNEANU

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● BUDAPESTA, 18 (Agerpres). — În turneu internațional de polo pe apă de la Budapesta, echipa Dinamo București a întrecut cu scorul de 10-7 (2-1, 3-2, 1-3, 4-1) formația cehoslovacă C.H.K. din Kosice. Punctele echipei române au fost marcate de Vlad Hagiu (7), Eugen Ionescu, Cristian Dan și Cătălin Moiceanu. Într-o altă partidă echipa Glifada (Grecia) a învins cu 9-6 formația franceză Nisa.

● TOKIO, 18 (Agerpres). — Meciurile disputate în ziua

a 4-a a Campionatului Mondial de hochei pe gheață pentru juniori (grupa B), de la Sapporo, s-au soldat cu următoarele rezultate: Franța — România 6-3 (3-1, 1-1, 2-1); Norvegia — Elveția 3-2 (1-1, 1-1, 1-0); Japonia — Austria 10-7 (3-1, 4-3, 3-3); Olanda — Iugoslavia 2-2 (0-0, 1-1, 1-1). În clasamentul conduce Norvegia, cu 8 puncte, urmată de Franța — 6 p. România și Elveția — câte 4 p. Iugoslavia, Japonia, Olanda — câte 3 p. Austria — 1 p.

Fotbal meridiane

● Preliminariile Cupei Africii ● În grupa preliminară olimpică: Polonia — Grecia 5-1

ÎN MAROC se desfășoară turneul preliminar al Cupei Africii. La Rabat, Nigeria a întrecut cu 3-0 (3-0) formația Kenyei, iar Camerun a învins Egiptul cu 1-0 (1-0). La Casablanca, selecționata Marocului a susținut două partide: 1-1 (1-0) cu Zair (au marcat Krimau din 11 m, respectiv Nikama), după care a dispus cu 1-0 (0-0) de Algeria, prin golul înscris de Hadoui.

LA RYBNIK (Polonia), în meci pentru preliminariile turneului

PROGRAMUL SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE

ieri, la Geneva s-a efectuat tragerea la sorți a meciurilor din semifinalele cupelor europene, care vor avea loc la 6 și 20 aprilie. Primele echipe sînt gazde în partidele tur.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI	
Real Madrid	— P.S.V. Eindhoven
Steaua București	— Benfica Lisabona

CUPA CUPELOR	
Olympique Marseille	— Ajax Amsterdam
Malines	— Atalanta Bergamo

CUPA U.E.F.A.	
F.C. Bruges	— Espanol Barcelona
Bayer Leverkusen	— Werder Bremen

BENFICA LISABONA

În fotbalul european, Benfica este un nume care nu mai necesită, credem, nici un fel de prezentări. Cele două Cupe ale Campionilor, cucerite în 1961 (3-2 cu F.C. Barcelona) și 1962 (5-3 cu Real Madrid), precum și prezența în alte trei finale ale aceluiași competiții, în anii 1963, 1965 și 1968, vorbesc de la sine. În întrecerile interne, Benfica a adunat în vitrina sa nu mai puțin de 26 de titluri de campioană, ultimul, evident, în ediția precedentă, și 19 Cupe ale Portugaliei, ultima tot în 1987.

Actualul sezon competițional o află pe Benfica, în campionat, în umbra lui F.C. Porto, care se poate considera deja noua laureată. Motiv pentru care toată atenția celor de la Benfica a fost îndreptată către C.C.E. Iată cum au ajuns „alb-roșii” în semifinale: 4-0 și 3-0 (forfait) cu Partizan Tirana, 0-0 și 1-0 cu Aarhus și, în fine, în „sterțuri” 2-0 și 0-1 cu Anderlecht. În momentul de față, după multe căutări și frământări formația standard are următoarea configurație: Silvano — Veloso, Dito, Mozer, Alvaro — Sheu, Elzo, Diamantino, Pacheco — Rui Aguas, Magnusson. Remarcăm prezența a trei jucători străini: brazilienii Mozer și Elzo și suedezul Magnusson. Din noiembrie trecut, de preparamentele echipei se ocupă fostul internațional lusitan Toni, care l-a înlocuit pe danezul Skovdahl, soț la Benfica în vara trecută.

LIMOGES A CÎȘTIGAT CUPA CUPELOR LA BASCHET

„Cupa Cupeilor” la baschet masculin a fost cucerită de echipa C.S.P. Limoges. În finala disputată la Grenoble baschetbaliștii francezi au învins cu scorul de 96-89 (după prelungiri) formația spaniolă Juventud Badalona. În meci continuând pentru turneul final al „Cupei Campionilor Europeni” la baschet masculin, echipa Aris Salonica a învins în deplasare cu scorul de 88-87 (52-45) formația olandeză Den Bosch.

R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA 2-2 LA POPICE

În continuarea testelor în vederea C.M. de seniori (15-20 mai, la Budapesta), reprezentativele de popice ale României au susținut, pe arena cu 4 piste din Berlin, o dublă întâlnire cu puternicele selecționate ale R. D. Germane.

Popicarii din cele două țări și-au împărțit victoriile: în reuniunea inaugurală fețele noastre s-au impus cu 2516 — 2398 p.d., iar băieții au cedat cu 5263 — 5311. A doua zi s-au schimbat rolurile — echipa feminină a pierdut cu 2403 — 2593, iar cea masculină a cîștigat cu 5335 — 5205. Dacă în prima confruntare sportivele noastre cu o singură excepție Maria Zsizsik — 389 au depășit granița celor 400 p.d. lideră fiind junioara Adriana Antonesei cu 434. În întâlnirea revanșă toate ju-

cătoarele au înregistrat o ușoară scădere de randament.

Formația masculină, din rîndul căreia și-au confirmat integral valoarea „deschizătorul pîrtiei” Ilie Hosu

CAMPIONATELE FEMINE DE SCHI FOND

(Urmare din pag 1)

Vatra Dornei, alcătuită și ea tot din junioare I, cu, așa cum aminteam Daniela Filimon — solistă. Cel mai bun timp individual al probei a aparținut Rodicăi Drăguș (C.S.M. Bistrița) — 15,32 min., dar reușită sa n-a fost susținută îndeajuns de kolezele ei, pentru ca și a doua formație din Bistrița să uroce pe podium.

REZULTATE TEHNICE: sta. ta 4x5 km open — 1. C.S.S. Bis-

trita (Maria Burbulea, Florica Ureche, Ioana Popandron, Ileana Hangan) 1h 08,33 — campioană națională, 2. Tractorul Brașov 1h 09,39, 3. C.S.S. Vatra Dornei 1h 10,25, 4. C.S.M. Bistrița 1h 11,50, 5. Steagul Roșu Brașov 1h 13,45, 6. C.S. Ramira Bala Sprle 1h 15,24; junioare I — 1. C.S.S. Bistrița — campioană națională, 2. C.S.S. Vatra Dornei 3. Steagul Roșu Brașov; junioare II — 1. Steagul Roșu Brașov, 2. C.S. Ramira Bala Sprle 3. C.S.S. M. Cluc 1h 17,26; junioare III — 1. C.S.S. Vitorul Gheorgheni 1h 19,50, 2. C.S.S. M. Cluc 1h 20,37, 3. C.S.O. Buztend 1h 20,52.

REPREZENTATIVA DE HOCHEI PARTICIPA LA „TROFEUL THAYER TUTT”

Reprezentativa de hochei (seniori) a României a plecat ieri în Olanda, pentru a participa la „Trofeul Thayer Tutt”, competiție organizată în anul de Jocuri Olimpice și fără campionate mondiale. Între 20 și 27 martie, întrecerile vor avea loc în cadrul a două grupe. Reprezentativa noastră face parte din grupa B și va avea ca adversare echipele din Danemarca, Ungaria, R. D. Germană, Italia și Iugoslavia, grupa A reunind formațiile Bulgariei, Japoniei, R. P. Chineze, R. P. D. Coreene, Austriei și Olandei. Programul echipei noastre este următorul: 20 martie, cu Ungaria; 21, cu Danemarca; 23, cu Italia; 24 cu R.D. Germană; 26, cu Iugoslavia.